

村里青壮劳力全部上堤防汛，销售能力严重不足

嘉鱼王家庄村八万斤黄桃盼销

本报讯（记者谭昌强 通讯员杨雪）“40亩黄桃，全部结满了果子！”7月21日，嘉鱼县渡普镇王家庄村，山满红种养殖专业合作社负责人王炎生，站在桃园里既欣喜又无奈。

在他身后的果园里，一个个色泽亮艳、体态丰腴的黄桃，压弯了枝头。而桃树下，因为骤雨掉落的果子也随处可见。

2018年，由王炎生牵头，王家庄村一组的57户村民、3户贫困户，流转土地240亩，成立了山满红种养殖专业合

作社，专门种植黄桃、油桃等品种。

“今年是头一年挂果，产量初步估算有80000斤。”王炎生说，“原本是个好年成，却遇上了连续强降雨。”看着满地掉落的黄桃，王炎生满脸痛惜。

在合作社大门口，销售负责人、王家村妇女主任贺云枝正带领几位村民分拣称重装箱。

“桃园是村民自愿组合。”贺云枝说，合作社设置股份120股，60户村民以每股5000元价格分别占有数量不等的股份，“果园承载了他们脱贫

致富的殷切希望。”

“黄桃季节性强，销售期就一个月。”贺云枝告诉记者，眼下正是黄桃大量上市的时节，而合作社每天只能销售100多箱、五六百斤。主要原因是村里青壮劳力全部上堤防汛，销售能力严重不足。

王炎生介绍，目前合作社也正在积极想办法开拓销售渠道，除接受微信定单外，还发动了股东帮忙销售。但今年雨水多、汛期长，落果比较严重、烂果也多，“损失的比卖掉的多。

这样下去，亏损不可避免。”

“希望各地客商前来采摘、采购。”王炎生说，果园毗邻西凉湖，种出的黄桃果形漂亮、味道鲜美，是纯绿色生态果品。

在此，本报诚邀各位商家、企业以及网友奉献一片爱心，帮助王家庄村村民们一解心头之忧！

合作社地处渡普镇王家庄村一组，脐橙大道约两公里处。有意入园采摘、批量购买的朋友，欢迎致电贺云枝：13886546462。

附条件不起诉宣告教育

让少年“迷途知返”

本报讯（记者原子 通讯员谢云龙 朱振华肖华）“我认罪认罚，感谢检察官给我改过自新的机会，今后一定遵纪守法，不辜负大家对我的期望。”7月20日，在咸安区检察院举行的附条件不起诉宣告教育仪式上，涉嫌抢夺罪的犯罪嫌疑人小伟（化名）向在场人员承诺。

小伟因交友不慎，抢夺他人香烟、零食等物品，构成犯罪。今年3月22日，公安机关将该案向检察机关移送审查起诉。承办检察官经过审查案卷、讯问小伟及对小伟进行社

会调查。发现小伟是未满十八周岁的未成年人，系在校学生，无前科劣迹，因法律意识淡薄，才误入歧途。案发后，小伟有悔罪表现，如实供述自己的全部犯罪事实，其家属代为赔偿了被害人所有经济损失，小伟也取得了被害人的谅解。

通过分析案情，检察官是否适用附条件不起诉听取了侦查机关、被害人、人民监督员、律师、法定代理人意见，经综合评判，决定对小伟作出附条件不起诉决定，考验期为11个月。

“检察机关对你作出附条件不起

诉决定，就是希望能够挽救和帮助你，希望你在考验期内好好表现。也希望家长在为孩子创造良好生活条件的同时，更要注重对孩子的教育和引导。”会上，承办检察官宣读了附条件不起诉决定书，并对其中的刑事违法性和社会危害性进行了剖析。

“子不教，父之过。孩子犯错作为家长有不可推脱的责任，这段时间我一直在反思自己的教育方式，以后我一定加强与孩子的沟通，教导孩子遵纪守法，好好读书回报社会。”小伟的父亲作出承诺。

两村组长挪用集体资金

通山警方追回35万元

本报讯（特约记者 柯国强）

“感谢公安民警为我们村追回了集体资金，挽回了村民群众的损失。”20日上午，通山县通羊镇石航山村和南林桥镇石垅村两村的部分村民代表，不约而同来到通山县公安局经侦大队赠送两面锦旗，为他们不辞辛苦追回赃款的民警点赞。

据悉，通山县公安局接转到该县纪委转过来的两起案件后高度重视，立即组织精干警力，开展侦查破案工作。

经民警侦查，通羊镇石航山村村民阮某，在2012年6月起担任三组组长期间，利用职务之便，将本组集体资金共计12万元挪作个人消费、借贷他人使用，且拒不退还资金。经民警耐心宣传，阮某已将所挪用的集体资金全部退还。

南林桥镇石垅村五组村民夏某，在2018年8月至今担任组长期间，利用职务之便将集体土地补偿款及其他集体资金共计23万余元，挪作个人消费、借贷他人使用，长时间拒不退还。经民警耐心做思想工作，慑于法律威严，已被警方采取刑事拘留措施的夏某答应全额退还资金。目前，上述两起案件的涉案资金已全部退还，案件在进一步办理之中。

据了解，近年来，通山县公安局坚持从民生警务着手，坚持破案与追赃两手齐抓、同步推进的工作导向，着力解决群众最为关心的“案子破了，赃款追不回”问题，不断拓宽破案追赃渠道，全力提升追赃挽损工作质效，切实维护群众的合法利益，有效提升了群众安全感和满意度。

咸安城管重拳出击

半年内一小区拆违600平方米

本报讯（记者 葛利利 通讯员陈曙）昨日，咸安区城市管理执法局联合浮山办事处开展联合执法行动，对温泉某小区的2处违章建筑依法强制拆除和清理。

据介绍，本次拆除的2处违章建筑均为乱搭建，是业主在未取得相关手续的情况下，擅自改变房屋结构搭建而成，2处违章建筑存在极大的安全隐患。咸安区城市管理执法局在今年多次上门下达整改通知书，但当事人仍抱侥幸心理，拒不整改。“他们逾期仍未履行拆除义务，所以我们依法对其进行了强制拆除。”咸安区城市管理执法局相关负责人介绍，他们当天出动了100余名执法人员，完成了两处违章建筑的拆除工作。

记者在现场看到，两位业主在院

子里建起了房子，两处违章面积共计120平方米。上午9时许，执法人员拉起警戒线，确保没有人员滞留在房屋后，动用大型器械将违章建筑全部拆除。

咸安区城市管理执法局相关负责人介绍，该小区乱搭乱建现象是近年来群众反映的热点难点问题。为整治小区违建冒头现象，该局曾多次重拳出击，铁腕整治。近半年来，在该小区内已组织拆违行动3次，出动执法人员300余人次，拆违面积600多平方米。下一步，将持续加大对小区内控违巡察、



宣传和处置力度，进一步加强控违巡查管控和拆除力度，坚决遏制违法建设歪风。也希望广大市民能够自觉遵守相关法律法规，避免产生一些不必要的损失。

“冬病夏治”是指对于一些在冬季或遇寒容易发生或加重的疾病，在夏天给予针对性的治疗，提高机体的抗病能力，从而使冬季易发生或加重的疾病减轻或消失，是中医学“天人合一”的整体观和“未病先防”的疾病预防观的具体应用。为造福患者，湖北科技学院附属第二医院中医科在传统三伏贴基础上，全新推出特色灸法——督脉灸。

“冬病夏治”是指对于一些在冬季或遇寒容易发生或加重的疾病，在夏天给予针对性的治疗，提高机体的抗病能力，从而使冬季易发生或加重的疾病减轻或消失，是中医学“天人合一”的整体观和“未病先防”的疾病预防观的具体应用。为造福患者，湖北科技学院附属第二医院中医科在传统三伏贴基础上，全新推出特色灸法——督脉灸。

“冬病夏治”是指对于一些在冬季或遇寒容易发生或加重的疾病，在夏天给予针对性的治疗，提高机体的抗病能力，从而使冬季易发生或加重的疾病减轻或消失，是中医学“天人合一”的整体观和“未病先防”的疾病预防观的具体应用。为造福患者，湖北科技学院附属第二医院中医科在传统三伏贴基础上，全新推出特色灸法——督脉灸。

“冬病夏治”是指对于一些在冬季或遇寒容易发生或加重的疾病，在夏天给予针对性的治疗，提高机体的抗病能力，从而使冬季易发生或加重的疾病减轻或消失，是中医学“天人合一”的整体观和“未病先防”的疾病预防观的具体应用。为造福患者，湖北科技学院附属第二医院中医科在传统三伏贴基础上，全新推出特色灸法——督脉灸。

优惠活动一：即日起预约者免挂号费；
优惠活动二：贴敷三次190元，免费赠送加强贴敷一次；
优惠活动三：前100名送理疗体验2次（价值60—120元）。

预约及贴敷地点：咸宁市温泉茶花路58号 湖北科技学院附属第二医院中医康复科（门诊大楼三楼）

咨询电话：医护办公室 0715—8102601
13986639166（胡主任）
15872803369（余副主任）
18071268586（徐护士长）

湖北科技学院附属第二医院“冬病夏治”三伏贴开贴



医院地址：湖北省咸宁市温泉马柏大道168号（东门）、茶花路58号（西门） 健康热线：0715—8102616